

内江第十一届大千龙舟文化节开幕

华西都市报(四川日报全媒体记者 程文雯)6月18日,2023“甜城湖·绿水青山”中国休闲运动首届挑战赛暨内江第十一届大千龙舟文化节开幕式在内江甜城湖畔举行。省委常委、宣传部部长郑莉出席并宣布开幕。

活动深入贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记在文化传承发展座谈会上

重要讲话精神,全面落实省委关于加快新时代文化强省建设的重要要求,将端午传统文化与巴蜀特色文化有机结合,助力中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,更好满足人民群众精神文化需求。

开幕式上,舞狮、武术、川剧、资中木偶戏等民俗展示和水上表演、观众席方阵表演等节目精彩纷呈。《甜城湖上好风光》《心有所蜀》《甜城内江有点甜》等一批内江特色原创文艺作品集中展演。参加500米直道竞速赛的16支龙舟队分为4组展开激烈角逐,甜城湖两岸,上万名观众现场观赛。

据悉,今年的大千龙舟文化节将持续到7月2日,举办运动、文化、经贸、体验4大类共12项活动。除了丰富多彩的民俗体

验,还将举办“中国甜食之都”内江地方特色食品产业发展推进会、内江市甜城风物展、“让世界爱上内江甜”大型演唱会、首届甜蜜消暑啤酒节等文旅经贸活动,进一步释放消费活力。2023“甜城湖·绿水青山”中国休闲运动首届挑战赛也将于6月20日举行,着力打造“体育+旅游”品牌赛事,助力文旅产业高质量发展。

江职业技术学院、内江投资控股集团有限公司、内江建工集团有限责任公司、内江路桥集团有限公司的16支队伍参赛。甜城湖上,队员们挥桨击浪,龙舟如离弦之箭。“加油!加油!”甜城湖畔,前来观看的市民游客毫不吝惜自己的热情,大声为龙舟队加油助威。最终资中县龙舟队以1分44秒的成绩勇夺冠军。

龙舟竞渡甜城湖 内江热闹迎端午

“快看,天上有伞!”6月18日上午8时许,内江甜城湖三段,人群中有人大声喊着,仰头向天空望去,只见五张动力伞在甜城湖上空盘旋飞行,伞上有“做大工业”“中国甜都 甜蜜端午”等字样。作为暖场节目的动力伞表演拉开了2023“甜城湖·绿水青山”中国休闲运动首届挑战赛暨内江第十一届大千龙舟文化节的大幕。

当天是内江大千龙舟文化节时隔三年之后的再度重启,活动将持续至7月2日。从2010年到2019年,内江市已经连续举办了十届龙舟节。作为国画大师张大千的故乡,内江以其名号命名的大千龙舟文化节,是内江展示优秀传统文化和地方人文特色的盛会,也是2023年四川省“百舟竞渡迎端午”示范展演活动之一,承载了内江市民和游客的期待。

现场人山人海 有市民期待可以年年举办

今年龙舟节开幕式演出坚持开放、包容理念,甜城湖周边不打围、不设置硬质隔离,让群众广泛参与。开幕式还没开始,一大早,甜城湖两岸已游人如织。

人群中,摄影爱好者何荣也在期待着。“我是重庆人,在内江已经玩了几个月,去了很多地方也拍了很多照片,这座城市给我的感觉就是很休闲、安逸、不紧张。以前我不知道甜城湖,查了资料才知道,今天过来就是想用镜头记录下这场盛会。”何荣告诉记者。

市民李先生也早早地和妻子在甜城湖畔等待。他说:“2010年看了第一届觉得很震撼,印象最深的就是水上表演,此后只要有时间都会来看龙舟节开幕式。时隔三年,再次迎来龙舟节,我们7点过就等在这里,很期待。”

开幕式上,内江城市形象歌曲《甜城湖上好风光》首次公开演唱,描绘了一幅山美水美人更美的甜城图景。

“2015年来内江演出过,时隔八年再次来到内江,让我非常惊喜,看到内江的变化非常大。”歌曲演唱者——著名军旅青年歌唱家文欣接受华西都市报、封面新闻记者采访时说:“内江是一个文化历史非常悠久的城市,这里山美水美,人



▲ 2023“甜城湖·绿水青山”中国休闲运动首届挑战赛暨内江第十一届大千龙舟文化节开幕式现场。王斌摄

▲ 内江大千龙舟文化节文艺演出。王斌摄

民也很热情好客。祝愿内江人民幸福安康,永远生活得甜甜蜜蜜,就像我歌里所唱的,爱在内江,情在内江,情满内江。”

“和记忆里的龙舟节一样热闹,不虚此行。”市民张丽看完开幕式笑道,现场人很多,自己虽然没有找到好的观看位置,不过感受到了浓浓的节日氛围,希望年年都能举办。

看演出观龙舟 百姓为“主”精彩不断

每年龙舟文化节,文艺演出都是一大亮点。

在开幕式组织的1000余人强大演艺阵容中,除少数专业演员外,绝大多数都是来自内江市各行各业的基层群众和学生;此外,主舞台观众区还组织

了近1000人的两个大型观众方阵,与舞台表演互动。

整台演出中有8个节目为原创,其中《龙腾狮跃闹甜城》融入舞龙、舞狮、大鼓、扇舞等元素,展现地方传统文化;《大千荷映》中甜城女子裙袂飘飘,配合湖上竹筏造型表演,彰显大千故里书画艺术魅力;《甜都号子》以船工号子、板车号子、青石号子、穹窿号子、抬工号子进行组合表演,展示内江地域民俗文化。

在开幕式现场,赛龙舟自然是观众期待的环节,与文艺表演穿插进行。

据了解,本次龙舟公开赛设公开组22人龙舟500米直道赛。来自内江各县(市、区)、内江经开区、内江高新区,市住房与城乡建设系统、市卫生健康系统、市教育系统、市外事办、内江师范学院、内

成都大运会比赛门票销售启动 最低票价30元



都大运会门票销售正式启动,首批体育比赛门票将通过官方票务网站、官方票务小程序、线下官方票务服务网点及境外服务机构面向全球公众同步发售。

据介绍,前期经专业市场调研和统计分析,参照往届大型综合运动会门票定价情况,结合成都大运会实际,综合考虑成都市总体经济形势和居民消费习惯,科学制定了成都大运会体育比赛门票价格,共分为580元、480元、380元、280元、180元、120元、80元、50元、30元9档,根据场馆及赛事项目不同,每场比赛最多3档票价、最少1档票价。在符合

国际惯例、面向国际市场,确保观赛品质的基础上,最大限度满足公众观看和参与大运会的热情,充分展示成都国际化、现代化的城市形象。

成都大运会体育比赛门票采取“实时销售、先到先得、一票一证、实名购票”的销售政策。已在官方票务平台成功注册的公众,可直接点击相应比赛项目图标进行购票;未注册账户的公众,须先进行注册再完成购票操作。

本阶段,将面向公众销售5个项目共计53个场次的赛事门票,具体项目包括跳水、跆拳道、柔道、武术、击剑。门票销

售中,每个账号每场次最多可以购买5张门票。更多项目赛事门票将在单元竞赛日程确定后陆续上线销售。

为提升公众多样化观赛体验,乒乓球、羽毛球、篮球、艺术体操、体操、网球6个项目的决赛阶段,将在最佳坐席区域设置一定数量的家庭套票及情侣套票,这个夏天,与最爱的人一起到现场看大运。在赛艇、射箭、射击项目上采用电子门票形式,这是电子门票首次运用在国内举办的综合性运动会。购买电子门票入场的观众,可直接刷居民身份证入场或持有效身份证件更快、更方便地入场观赛。

华西都市报(记者 赖芳杰 雷远东)6月16日成都大运会官方门票发布仪式在东湖体育公园多功能体育馆举行。成

华西都市报-封面新闻记者 贾娇